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La organización general de los Encuentros (el proceso de 

acreditación a la llegada, el cumplimiento de los horarios..)
0 0,00 1 2,27 2 4,55 10 22,73 30 68,18 1 2,27 44 6,82 90,91

La inscripción por Internet en estas Jornadas 0 0,00 0 0,00 2 4,55 17 38,64 24 54,55 1 2,27 44 4,55 93,18

La sala donde se celebran los Encuentros tiene las condiciones 

adecuadas de luz, temperatura, comodidad…
0 0,00 1 2,27 3 6,82 22 50,00 17 38,64 1 2,27 44 9,09 88,64

La actitud del personal organizador ha resultado 0 0,00 1 2,27 0 0,00 4 9,09 37 84,09 2 4,55 44 2,27 93,18

El Curso de formación "Resolución asertiva de los conflictos" 0 0,00 4 9,09 3 6,82 18 40,91 8 18,18 11 25,00 44 15,91 59,09

La ponencia de "Actualidad normativa" 3 6,82 9 20,45 13 29,55 8 18,18 7 15,91 4 9,09 44 56,82 34,09

La mesa redonda "Experiencia de los estudiantes con los SIOUs, a 

nivel internacional y en nuestro contexto"
0 0,00 0 0,00 3 6,82 16 36,36 21 47,73 4 9,09 44 6,82 84,09

Los talleres "Reflexión y puesta en común de estrategias, modelos 

y experiencias de evaluación de los Servicios?"
0 0,00 1 2,27 2 4,55 16 36,36 21 47,73 4 9,09 44 6,82 84,09

La mesa redonda "El papel de los SIOU y el fomento de la 

participación estudiantil"
0 0,00 0 0,00 0 0,00 27 61,36 17 38,64 0 0,00 44 0,00 100,00

La presentación del Sistema Integral de Orientación y Tutoría de la 

Universidad de Sevilla
5 11,36 6 13,64 4 9,09 16 36,36 9 20,45 4 9,09 44 34,09 56,82

Presentación de proyectos del Equipo Coordinador SIOU 0 0,00 0 0,00 0 0,00 22 50,00 12 27,27 10 22,73 44 0,00 77,27

Aplicabilidad de los temas tratados en los Encuentros 0 0,00 0 0,00 3 6,82 26 59,09 14 31,82 1 2,27 44 6,82 90,91

Relevancia de los encuentro en el ámbito profesional y como 

punto de encuentro entre los orientadores e informadores
0 0,00 0 0,00 1 2,27 9 20,45 32 72,73 2 4,55 44 2,27 93,18

En mi opinión, la calidad global de los Encuentros 0 0,00 0 0,00 0 0,00 18 40,91 25 56,82 1 2,27 44 0,00 97,73
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